

В “Амонатбанке” корреспонденту отказали предоставить информацию о сумме, поступившей за выдачу разрешений на затемнение стекол автомашин

Внештатный корреспондент персидской службы радио Би-Би-Си Мехрангез Турсунзода, 12 мая 2011 года в процессе работы над журналистским материалом об увеличении количества автомобилей с затемненными стеклами, у Исохона Саидова, начальника отдела технического контроля ГАИ РТ выяснила, что за четыре месяца 2011 года более 5 тысяч водителей получили разрешение на затемнение стекла своих машин.

В связи с тем, что Президентом республики было сказано, что доход от выдачи этих разрешений будет направлен на строительство Рогунской ГЭС, корреспондент хотела уточнить сумму денег собранную таким путем. С этой целью она обратилась к начальнику службы прессы и рекламы ОАО “Амонатбанк” Одинашоху Муродову, куда водители вносят плату для получения разрешения. Однако в “Амонатбанке”, ссылаясь на банковскую тайну, ей отказали назвать данную сумму и посоветовали корреспонденту обратиться в Министерство финансов республики.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.